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Štěpánka Zenklová

Budeme dál utahovat šrouby. USA oznámily nové
sankce vůči Rusku

novinky.cz/clanek/valka-na-ukrajine-nove-sankce-proti-rusku-40432041

Spojené státy oznámily nový balíček sankcí vůči Rusku v souvislosti
s jeho invazí na Ukrajinu. Novinářům to vpředvečer summitu skupiny
G7 v japonské Hirošimě řekl nejmenovaný vysoce postavený
americký vládní činitel, uvedla agentura Reuters.Cílem nových
opatření je mimo jiné zamezit obcházení už zavedených sankcí.
S podobným návrhem nedávno přišla Evropská unie v rámci svého
už jedenáctého balíku sankcí vůči Rusku.

Foto: Kiyoshi Ota, ČTK/AP
Prezident Joe Biden na bilaterálním jednání s japonským premiérem Fumiem

Kishidou den před zahájením summitu G7 v Hirošimě

Článek

Americký představitel ve čtvrtek uvedl, že úsilí G7 bude nyní
zaměřeno na narušení schopnosti Ruska získat zboží, které
potřebuje pro válku, a na uzavření mezer používaných pro
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obcházení sankcí. Dalším cílem jednání bude dále snížit
mezinárodní závislost na ruské energii a zúžit přístup Moskvy
k mezinárodnímu finančnímu systému.

„Náš závazek pokračovat v utahování šroubů vůči Rusku zůstává
stejně silný jako v loňském roce,“ řekl podle Reuters činitel.

Ruská agrese vůči Ukrajině bude jedním z hlavních témat summitu
skupiny velkých světových ekonomik G7, který začíná v pátek
a končí v neděli. Všechny zúčastněné země, tedy kromě Spojených
států také Kanada, Francie, Německo, Itálie, Británie a hostující
Japonsko, v konfliktu podporují Kyjev a očekává se, že představí svá
vlastní sankční opatření.

G7 zvažuje totální zákaz vývozu do Ruska

Ekonomika

Nejnovější americký sankční balíček podle Reuters výrazně omezí
přístup Ruska k výrobkům nezbytným pro jeho bojeschopnost. Má
také zabránit asi 70 subjektům z Ruska a dalších zemí obchodovat
se zbožím americké výroby tím, že je přidá na černou listinu
amerického ministerstva obchodu.

Kromě toho Spojené státy oznámí přibližně 300 nových sankcí proti
jednotlivcům, subjektům, plavidlům a letadlům v Evropě, na Blízkém
východě a v Asii. Sankce by se také měly rozšířit na více sektorů
ruské ekonomiky.

Americký představitel řekl, že Washington podnikne významné kroky
k tomu, aby svůj postup těsně sladil s EU a Británií, a aby zajistil, že
G7 zůstane co nejkoordinovanější v reakci na „brutální akce Ruska“.

G7 a EU chystají zákaz dovozu ruského plynu Jamalem

https://www.reuters.com/world/us-g7-unveil-new-sanctions-targeting-russia-over-ukraine-2023-05-18/
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Ekonomika

Výběr článků

Opilý otec spadl v Jihlavě na malou dceru a zabil ji. Dostal tři roky vězení

Krimi
V obrovskou rodinnou tragédii vyústilo nezřízené pití
devětatřicetiletého muže z Jihlavy. Doma se totiž se třemi promile
alkoholu v krvi motal nad svou...

Proč je ukrajinská protivzdušná obrana najednou tak neproniknutelná

Zahraniční
Ruští vojenští velitelé si lámou hlavu nad velkou otázkou: Proč je
ukrajinská protivzdušná obrana najednou tak neproniknutelná? Jen
tento měsíc Rusko podniklo...

Za televizi na mobilu se bude platit

Mobil
Velkou změnu chystá vláda pro placení koncesionářských poplatků.
Nejenže zdraží, ale zároveň je budou muset nově platit i statisíce
těch, kteří mají chytrý...

Zavoral: Bez poplatku 60 Kč přijde i rušení stanic

Domácí
Pokud se do roka nezvýší rozhlasový poplatek, který už 18 let činí
45 korun, bude muset Český rozhlas škrtat, řekl v rozhovoru pro
Právo jeho ředitel René...

Antiselfie bariéra v malebném Hallstattu vydržela jen chvíli

Koktejl
Velmi krátké trvání měl pokus světoznámé malebné obce Hallstatt
v Horních Rakousích se vztyčením dřevěné bariéry na břehu
přilehlého jezera, která měla turisty...

Unesenou dívku našli po šesti letech. Na stopu policii přivedl všímavý
divák
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Koktejl
Devítiletou Kaylu Unbehaunovou z Illinois před téměř šesti lety
unesla její matka a odvezla ji neznámo kam. Policisty o víkendu na
stopu přivedl všímavý...

Sedm zraněných včetně dětí po střetu tří aut na Znojemsku

Krimi
Sedm zraněných lidí, z toho dva těžce, jsou bilancí vážné dopravní
nehody, která se stala ve středu odpoledne u Citonic na Znojemsku.
Mezi zraněnými byly tři...

Načítám
Zobrazit další
Mohlo by vás zajímat
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